(=~)ebasto

Feel the drive

XXnakocTHble NnpeanyckoBble
nogorpeBartenu - oTonuTenu

Thermo Top Evo

PykoBoacTBO No ycTaHOBKe
Ha aBTOMOOWNM Mogenu
Opel Corsa

HauuHasa ¢ 2010 mogenbHoro roga
(6beH3nHOBbLIE)

TonbKo C NIeBOCTOPOHHUM PACMOSIOXEHNEM
pynsi

BHumaHue!

MpeaynpexaeHune:

HenpaBunbHass ycTtaHOBKa wnuM peMOHT obopyaoBaHua "Bebacto" MoxeT Bbi3BaTb
BO3ropaHuMe WUNM NpUBECTU K BbiAeNeHUI0 CMepTenbHO SAO0BUTOrO okcupa yrnepopa. 3To
MOXeT BbI3BaTb TsKernble NocneacTBUsl, BNNOTh A0 CMepTefbHbIX.

Ons yctaHOBKM U peMoOHTa ob6opyaoBaHus "BebacTo" HeobxoauMbl cneuuanbHbie 3HaHUA U
obopyaoBaHMe pAns nNofiy4YeHUs KOTOpPbIX crieayeT TMNPOWTUM TexXHu4Yeckoe oObyuyeHue,
nonb30oBaTbCA TeXHU4YecKom AOKYMeHTaLuemn, cneuunanbHbIM WHCTPYMEHTOM 7]
NPUHaNEeXHOCTAMM.

HUKOIOA He nbiTanTeCb YyCTaHaBnMuBaTb WNIM pPeMOHTUpPOBaTbL obGopyaoBaHue "Bebacto”,
ecnu Bbl He npownu ycnewHo cooTBeTCTBylolWee oOy4YeHMe u/MnNM He pacnonaraeTte
HeoOxoguMon AOnNs  HaAnexawero MNPOU3BOACTBA YKa3aHHbIX PpPaboT  TexHU4YecKom
OOKYMeHTaLuuen, MHCTPYyMeHTaMU U NPUHaaNeXXHOCTAMM.

BCEIA cnenyinTe MHCTPYKLMAM NO yCTaHOBKe U peMOHTY dupmbl "BebacTo", npexae Bcero
cneuuvanbHbIM NpeaynpeXxaeHUAM U APYruM BblAeNeHHbIM YKa3aHUsIM.

®dupma "Bebacto" He nNpuMHMMaeT Ha ceb6s OTBETCTBEHHOCTb 3a HEUCNPaBHOCTU W
NOBpEeXAeHUs, npousowedlumne BCleACTBME YCTAaHOBKM MMM  pPeMOHTa obopyaoBaHuA
"BebacTo", npon3BeAeHHOro C OTKNOHEHNEM OT NPUBEAEHHbIX 34eCb YKa3aHUn.

21.03.2014 1

MockBa


http://www.automotorsport.se/bigpix/2009/Vauxhall_Corsa_front_big.jpg

CopepxaHue

1. [JdonyuleHHble mogmdmkaumm 2
2. BeepeHune 3
3. [lepeyeHb Heobxoammoro obopygoBaHUA ANs1 YCTAHOBKM 3
4. O6Lme ykaszaHns K MOHTaxXy 4
5. PacnonoxeHue otonurtens 4
6. OnekTpoobopynoBaHune 5-12
7. TenectapT (gononHUTENbHasa onuns) 13
8. [logroToBka MecTa ycTaHOBKM nogcbopka 1 ycTaHoBKa OTONMTENS 14-18
9. 3abop Bo3agyxa Ans ropeHnst 19
10. 2KngKoCTHOM KOHTYpP 20-22
11. Tonnuso 23-26
12. BbIXNONHOM KOHTYP 26-28
13. 3aBepLiatowme paboThl 28
14. IHCTpyKumMs nons3oBaTtens 29
15. labnoH Tonnmeo3abopHuka 30

1. OonyweHHble Mmoaucpukaumm

MpounssoauTtenb Mopgenb ToproBasi Mmapka UpeHT. Ne EC
Opel Corsa S-D E1*2001/116*0379
Twn gBuraTtens Tonnuso MolwHocTb, KBT Pa6ouuit o6em, cm®
Al12XER BeHaunH 51 1229
Al4XER BeHaunH 64 1398
Al14XER BeH3nH 74 1398
YkasaHue

Bo3MoOXHOCTbL M nmpoueaypa yCTaHOBKM NMpeanyckoBoro nopgorpeBatensa «Be6acto» Thermo
Top Evo Ha moaudmkauum aBtomobunsa Opel Corsa, He yKkaszaHHble B NpuMBeAEeHHOW Bbllle
Tabnuue u/unu He yaoosneTBOpAOLME YCITOBUAM He onpeaensnuch.
TemM He MeHee, BO3MOXHOCTb YCTaHOBKM Ha HUX NpeAanycKkoBbiXx nogorpeBatenen «BebacTo»
Thermo Top Evo He moxeT ObITb UCKITHOYEHA.

21.03.2014 2

MockBa




2. BBemeHue

HacToswee PykoBOACTBO MO YCTAHOBKE MMEET peKOMeHAATeSbHbI XapakTep M OTHOCUTCHA K
aBToMoOunam mogenun Opel Corsa (gonyweHHble Moaudukaumm cm. Bblwe) HaudmHaa ¢ 2010
mogenbHoro roga. lNpeanonaraeTcs, YTO B KOHCTPYKUMIO aBTOMOOMNS He Obinn BHECEHbI Takue
TEXHNYECKME N3MEHEHUS (B T.Y. NYTEM YCTAHOBKN AOMOMHUTENBHOrO 060pya0BaHUs), KOTOPLIE MOIN
Obl NOBNUATL Ha OMWCAHHBIA HWXE MOPSAOOK YyCTaHOBKW. B npoTuBHOM cnyyae, B 3aBUCUMOCTU OT
MOAMMUKALMM U OCHALLEHUS, MOPSAO0K YCTAHOBKN MOXET OTNNYaTbCA OT OMMCAHHOIO B HACTOSILLEM
PykosogcTse.

OnuncaHune aTanoB yCTaHOBKM B HacTosiweM PykoBoacTtBe npeacTtaBnsieT cobon, Kak npasBuio, ux
rpacdunyeckoe (hpoTo) M3obpakeHne C KOMMEHTaPUSIMWU, PaCMONIOKEHHbIMU CTPOro CreBa OT HUX.
Homepa JononHUTENbHbIX KOMMNOHEHTOB, NPUBEAEHHBLIE B KOMMEHTAPUAX U KaK NPaBuo yKasaHHbIX
CTpenkamm MOXHO HaWTK B pasaerne «nepevyeHb Heobxo4MMOoro Ansi YCTaHOBKMY.

HacToswee PyKoBOACTBO HE MOXET 4BMAATbCS OCHOBaHMEM AN NpPeabsiBfEHUs] Kaknx-Nmobo
rapaHTUNHBIX MPETEH3UN.

BHe 3aBucuMocTn oT MoaudmKauum n oCHalweHnA obssaTenbHbl K UCNoNHeHNI0 UHCTpyKLuK
¢mpmbl «Bebacto» no 3kcnnyaTauuum, YCTaHOBKe, OOCNY)XXUBAHMD U  PEMOHTY
noporpeBatenen cepunm Thermo Top, a Takke obOweTexHUYeckMe npaBuna M YyKasaHusA
npousBoauTens aBTomoouns.

3. NMepeyeHb HeoGxoaumoro o6opyaoBaHUA ANA YCTaHOBKMU

MpeanyckoBon nogorpeBarenb

Kon-Bo HanmeHoBaHue MaeHT. Ne
1 Thermo Top Evo 5, 6eH31MHOBbIV 1318019A
nnm
1 | Thermo Top Evo 4, 6eH3nHOBbI | 1318017A
+
1 | [lononHuTenbHbIe pacxoaHble MaTepuans
OpraHbl ynpaBneHus
Kon-Bo HanmeHoBaHune NpoeHT. Ne
1 MuHutanmep 1533  TpexnporpamMMHbIi, C HenocpeaCcTBEHHbIM 1301122D
3anyckom
nnm
1 | Telestart T91, ynpaBneHue pa6oToi, o6paTHas CBsi3b | 9028761A
nnm
1 | ThermocCall3, ynpaBneHue pa6oToii, o6paTHast CBSi3b | 7100350C
HdononHuTenbHblIe pacxoAHble MaTepuanbl
HanmeHoBaHue MoeHT Ne Konuuectso
(B ynakoBkax)
KpoHwTenH BepTukanbHbii TT-Evo (cTanb) 1320494 1
"anka 3aknagHaa M6 (ynakoska 10 wrT.) 9011635 1
-06pa3sHbIn KpoHLWTErH (ynakoska 10 wT.) 1320232 0,4
LLnaHr »xxuagkocTHon ¢ noBopoTtamu Ha 90, & 18 mm 1319455 1
LWTyuep coeamHutenbHbin & 18x20 mm (ynakoska 10 wr.) 9005819 0,1
XomyT BrHTOBOMN @ 16-27 MM (ynakoska 10 wT.) 9015918 0,2

CneumnanbHbIN UHCTPYMEHT

CTpybumHbl ansa TpybonpoBOoAOB OXNaxdaroLen KUOKoCTH
OuHamomeTpudeckmi kntod 0,5 -10 Hm

21.03.2014 3
MockBa




4. O6Lwume yKasaHUs K MOHTaxy

- MecTa, noaBep)KeHHble KOpPO3uW, Hanp. OTBEPCTUSI, MOKPbITb aHTUKOPPO3UIAHLIM CNIPEEM;
- LunaHrK, NpoBoda v kabenu 3akpennsaTb XOMyTaMu, Ha TPYLLUMXCS MECTax - 3alUTHBIM LUMAHIoOM;
- Ha OCTpbIX Kpasix caenaTb 3alUMTHble Hacagku (Hanp., U3 paspe3aHHoro LWaHra);

MpenBapuTenbHble paboTbi

- ypanuTb c gybnukaTta 3aBoAcKoM Tabnuukm (BXOAWUT B CTAHAAPTHBLIN YCTAHOBOYHbLIA KOMMMEKT
nopgorpesartenst) 0603Ha4YeHns BCEX rogoB, KPOME TEKYLLEro,

- yCTaHoOBMTb AybnukaTt 3aBofckon Tabnuykm B noaxoasiwem (BUOHOM Mpu OTKPbITUM MOTOPHOrO
oTCeka) mecTe.

- obecneuynTb 3aWwmMTy NOBEPXHOCTEN a/M AN KOTOPbIX CyLLEeCTBYeT pUCK ObiTb NOBPEXAEHHbIMU B
npouecce MoHTaxa. Micnonb3oBaTth 3alUMTHbIE HAaKMOKW, MansipHbIA CKOTY U T.1N.

B MmoTopHOM oTCeke aBTOMOOUNSA

- CHATb KNemMMy C akkyMynaTopHoin 6aTtapen

- CHSITb KOXYX ABUraTens

CHATb BNOK ynpaBneHus asuratens

- cOpocuTb AaBneHne B XXMOKOCTHOM KOHTYpe.
CHSATb pacLUMpUTENbHbIA 6ayvok

Ha ky3oBe aBTOMOGUNA

- OTKPbITb KPbILIKY TONSIMBHOro 6aka, NpoBEHTUNMPOBaTh 6ak M CHOBA 3aKPbIThb KPbILLKY

- CHATb 3afHee cuaeHbe U JEMOHTMPOBATL KPbILIKY TOMSIMBHOIO Hacoca

- CHATb TOMMMBHbIA HAcOC aBTOMOOUNSA (B COOTBETCTBUM C MHCTPYKUMEN NPOM3BOANTENS)

B canoHe aBTOMOOUNA
- CHATb JeKOopaTMBHYIO NaHesb CO CTOPOHbI BOAUTENS

Bpemss Ha MoOHTax 06OpyAOBaHWA 3aBUCUT OT OfMblTa YCTAHOBLUMKA, HaNUYMS W COCTOSIHUS
WMHCTPYMEHTa U obopygoBaHus Ans  MNPOBEAEHWS MOHTaXa, a Takke KOoMMNnekTauuu
ycTaHaBnvMBaemoro obopyaoBaHus.

| Bpemsi Ha MOHTax 7.0 H/Y |

5. PacnonoxeHue otonuTtens

1 PacnonoxeHue otonutens

21.03.2014 4
MockBa



6. dnekTpoobopyaoBaHue
Mpoknagky >XryToB NPpoOM3BECTM COrnacHo obLwmum TpeboBaHNAM K aNeKTpoTexHUYeckum pabotam. Ecnu
He yka3aHO Apyroe — KpenneHne anekTponpoBOAKM OCYLLECTBNAETCA K umetoLwmmes kabenam. Octpble
KPOMKWM CHabanTb 3aLMToN.

. ]
gn/ws
PyyHoe ynpaBneHue KnMMaTU4eCKoM °52T # o
yCTaHOBKOMW. i -—* R
!
Mpenoxpanntens F4 25A u pene K1 [I]F3 F4. .
yCTaHOBUTb  nocne  cOopkn  KOpPOOKM b
npegoxpanutenen. KpacHoi (rt) nposog @ —~ rt
ycTaHoBUTb B rHe3go K1/87a, yepHbi (Sw) /L; 87487 0, 4
nposog @ B rHe3go K1/30. XKryT npoBogos '
NPONOXNUTb NO3XEe B CanoH aBToMobunsa ans @‘
NOAKIIOYEHNST K MOTOPY BEHTUNATOPA MeYKkn 85 \,,430
carnoHa. or ~ sw
2 e
® ®
Knumat-KoHTponb rt/sz rt| gniws
0.52 42 0,752
MpepoxpaHutens F4 25A un pene K1 ,L »—*
yCTaHoBUTb  nocne  cbopkn  KOpPOOKM f;\
npepoxpanutenen. KpacHoei (rt) nposog @ [I]FS [I]F4 .
ycTaHOBUTb B rHe3go K1/87a, depHbin (Sw) ¥ w
nposog @ B rHeago K1/30. XKryT npoeogos gniws rt
078 N2/ 1)
NPOfioKUTb MNO3XKe B CcanoH K Onoky B(BG 874872 p 4
npepoxpaxHuTtenen. 3enHo-benbin  (ws/gn) '
nposog @ nogcoeanHUTb K Bbixoay K1/86. 27 KA1
rlpOBOp, nposioXKnTb B MU30oNAUUN. 3eneHo- *35\,{30
Benbin (gn/ws) nposog OyaeT nponoxeH o ~ sw
no3xe K 610Ky KnMmaT-KOHTPOSSI. 0,52‘ 2 #

1 bonTt M5x16, wanba 6onbLioro guameTpa,
wamnba, rarka.

2 MNpepoxpanutens F4 25A

3 Pene K1

21.03.2014 5
MockBa



CoeguHuTb KryT npoBoAoB 6noka
npeaoxpaHuTenen,  pacrnofiokKeHHbIX B
canoHe, CO  XryToM  NpOBOAOB  OT
npegoxpaHvuTenen,  pacrnosioKEHHbIX B
MOTOPHOM oOTceke. KryTbl COEOUHUTb B
COOTBETCTBMM C LiBETAMMW.

21.03.2014 6
MockBa



Konopgka npegoxpaHuTtenen PacnonoxeHue opraHa ynpaBneHus
1 OTteepctne @ 7 mm, 6onT M6X20, Wwanba

fonbLioro guameTpa, [-06pasHbin

KPOHLUTEWH, ranka. 1 Munutanmep

2 bont M5x16, wanba, ranka.

3 lMNMpepoxpanutenun F1,2.

kabenbHbI  KMyT  TOMMMBHOTO  Hacoca
MpoKraabIBaTh nosxe, BMecTe c \
6000 TONSIMBOMNPOBOAOM, BAOMb TOMIMBH.
KOMMYHVKaLWi Nog AHWLEM aBToMOBKNA |
|

R I=E )

O6LwWwunn nnoc n oowmnn M|-|yc: Mpoxop xryta B canoH

1 O6wmn NncoBon NPoBOA

2 O6wun MMHYCOBOW NPOBOA 1 Pe3uHoBOe ynroTHeHMe.
21.03.2014 7

MockBa



MpuHuuNManbHas aNeKTpM4Yeckas cxema NOAKMIYEHUN
(py4yHOe ynpaBneHue KnMmMaTu4eckom yCTaHOBKOM.)

Webasto ! Opel
i 30
i - 15
I
L /‘\ | | | HG | | | i '
[IJFZ[I]H x2lw1 w2[[2w 5% x1 | 1 GR\
Y
I
br
0,52
EY
X10
-o-®

JlereHpa K anekTpocxeme

O6opynoBaHue Webasto AnemeHTbLI aBTOMOGUNA LiBeta u
00603Ha4YeHus
HG Otonutens (TTEvo) | M1A60 | MoTop BeHTUnATOpa rt KpacHbin
X1 6-11 nMHOBLIM GR Pene moTopa BeHTUNATOpa gn | 3eneHbin
pasbemM
X2 2-x nuHoBbIN pasbeM | R1 A60 | [lo6aBOYHbIE CONPOTUBNEHNS or | OpaHxXeBbIN
X10 4-X MHOBbLIM Pasbem S1 A60 | BelkntouaTenb BeHTUNATOPA sw | YepHbIn
opraHa ynpaBneHus
K1 Pene motopa Fu28 MpepoxpaHuTens ws | benbin
BEHTMIATOpA
MpenoxpaHutenb -
F1 20A bl | CuHnin
MpepoxpaHuTens -
F2 30A br | KopnyHeBbii
F3 MpepoxpaHutens 1A X Mecto
paspesa
= MpenoxpaHuTens
25A
BHUMAHMUE! LiBeta npoBOAOB MOryT otnu4yarbcs!
21.03.2014 8

MockBa



MogkntoyeHnsa ocyLwecTBUTL B
COOTBETCTBUM CO cxeMoMW. [NogkntounTbes K
OBYXMMHOBOMY pasbemy 2 MoTopa
BEHTUNATOpPA.

1 OpaHxeBbin (0r) NnpoBoA OT
npegoxpaHntens Fu28.

2 lLitekep moTOpa BeHTUNATOPA

3 OpaHxeBbil (0r) NPOBOA K LUTEKEPY
MoTopa BeHTunatopa GM.

4 YepHbini (sw) nposog @ pene K1/30
5 KpacHbin (rt) nposog @ K3/87a

21.03.2014 9
MockBa



MpuHUMNUanbLHaA aneKkTpuyeckas cxeMa NOAKMYEHUA (KNMMMaT-KOHTPOJb)

Webasto | Opel
® | 30
I - 15
I
* HG I i— '
1 xelyrwaflzvsvixt | Fu2s GR
v
[JF2 [ F1 I br
v W | br
. 42
£ ! ‘24?
ge X
0.5 | s;\iv ®
| br
- 42
w3 o .
" | IH
br o o ° : [A 2] XC32
=] || ] g el s > viam
A - I i ERE T
X10 A j\ ,;\ . 7 [’ XC31 11w ]|XC32
IFs JFa b | !
T Y
) I I )'( hbl
- (D) :
&\86 87A87a | | —®
V . hbl
o K1 | sw/
C3> \T/85‘1|)30 | It
b
0‘52 . @
I [1A 8A 3A|XC42
gniws : | R
ore | A14 A
i ! -
] o—o— 31
21.03.2014 10

MockBa




Jlerenpa K anekTpocxeme

O6opynoBaHue Webasto AnemeHTbLI aBTOMOGUNA LiBeta u
00603Ha4YeHus

HG Otonutens (TTEvo) | M1A13 | MoTop BeHTUnaTopa rt KpacHbI

X1 6-11 nuHoBeIN GR Pene moTopa BeHTUNATOpa gn | 3eneHobin
pasbemM

X2 2-X MNMHOBbIN pasbeM | Y1 A13 briok ynpaBreus moTopa or | OpaHxeBbIN

BEHTUNATOPA

X10 4-X MHOBBIN pasbem A14 Brok KnuMaT-KoHTpoNA sw | YepHbIn
opraHa ynpasfeHus

K1 Pene motopa Fu28 MpenoxpaHnTtens 40A ws | benbin
BEHTMNIATOPA

F1 QSEHOXpaHMTenb XC Pasbembl bl | CuHni

F2 QSXAOXpaHMTe”b IH HesaBucumbli otonutens br | KopnyHeBbin

F3 MpepoxpaHutens 1A X Mecro

paspesa

= MpenoxpaHuTenb

25A
BHUMAHUE! LiBeta npoBOAOB MOryT otnu4yarbcs!
! - 3ansonupoBaTthb!
21.03.2014 11

MockBa



MogkntodeHne kK pasbemy 1 6roka
npeaoxpaHuTenen n pene 2 ocyLwecTBUTb
B MOTOPHOM OTCEKe.

MoaknoyeHnst ocyLLecTBUTb B
COOTBETCTBUM CO CXEMON.

3 KopuyHesbin (br) npoBog k MOTOpY
BEHTUNSATOPA

4 YepHbin (sw) nposoa @ K3/30

5 KpacHbin (rt) nposog © K3/87a

6 OpaHxeBbii (Or) npoBog OT
npegoxpaxHntens Fu28

MoaknoyeHns ocyLLecTBUTL K cepomy 32-xX
KOHTaKkTHOMY pa3bemy XC42 2, 6noka
KnNumaTt KOHTPONS.

OTcoeanHUTb YepHbIN/KpacHbIN (Sw/rt)
nposog Pin 1 1 n ocyLecTBuTb
MOAKIMIOYEHUS, Kak NoKa3aHo Ha cxeme.

BHUMAHMUE!

Ecnun B cepom paszbeme XC42 nepBbii NNH
cBoboaHbIv, TO 3eneHo/6enbiv (gn/ws)
npoBof OT 6-TW KOHTAKTHOro pasbema
oTONUTENS NOAKIIOYNTL B
COOTBETCTBYHOLLMIA MUH UCMONb3YS
NOAXOASILLYIO KIEMMY.

21.03.2014
MockBa

12



7. TenectapT (AononHuTenbHas onuus)

1 PecuBep (3akpenuTb OABYCTOPOHHEN
KNEenKoW NeHTONn)

1 AHTEeHHa

Tonbko gna Telestart HTM 100

1 PacnonoxeHue TeMnepaTypHOro gatynka
(pacnonoxuTb B TeMnepaTypHO
HenTpanbHOM MecTe)

21.03.2014 13
MockBa



8. Moacbopka, noaroTtoBKa mecrta
YCTaHOBKM U yCTaHOBKa OTONUTENA.

1 M-o6pa3sHblit KPOHLWITENH (3 WT)
2 bont M6x12, ranka

3 KpoHwTenH

4 M6x16, ranka.

MogroTroBka mecta YCTAHOBKMA

1 OTtBepctre @ 9,1 Mm, 3aknagHas rarka.

1 M6x25 6ont
2 Pa3ameTka oTBEpCTUSA
3 KpoHLwTenH

21.03.2014 14
MockBa



1 PasmeTka oTBEPCTUM

1 OTBepctre @ 9,1 mm, 3aknagHas ramnka (3
wT)

1 Bont M6X25, npy>xuHHas wawnba,
npocraeka 5 Mm. (2 W)
2 KpoHLwTenH

21.03.2014
MockBa

15




1 bont M6x20, npy>knMHHas wanba (2 wT)

1 MoHTaXHbI caMopes.

1 CoeanHUTENbBHbIN LWTYLEP
2 MpwxrnmHon camopes

21.03.2014 16
MockBa



X — yoansiemas 4actb

A — natpy6ok 20x20 c passopoTom Ha 180°
C — naTtpy6ok 18x20 ¢ noBopoTom Ha 90°

B =340 mm
D =120 mm
E =320 mm

1 MNpy>XUHHBIA XOMYT & 25 MM (2 W)
2 CoeanHUTENbHbIN WTYLIEP C MOBOPOTOM
Ha 90° 18x18.

1 MoHTaXxHbIN camopes

21.03.2014 17
MockBa



1 MoHTa)xHbIN camopes

1 XKryT npoBOAOB LMPKYNALMOHHOIO
Hacoca
2 XKryT npoBOAOB OTONUTENS

21.03.2014 18
MockBa



9. 3abop Bo3ayxa ANA ropeHus

=
=
&
1 Tpy6ka 3abopa Bo3gyxa 4sisi ropeHus
a =300 mm
X — Heucnonb3dyemas 4yacTb
< a >

1 Tpy6ka 3abopa Bo3gyxa
2 XOMYT NPYXUHHbIN

1 Mywwutens 3abopa Bo3ayxa 4518 ropeHuns
2 KabenbHag cTaxka

21.03.2014 19
MockBa



10. XKugKOCTHOM KOHTYp.

BHUMAHUE!

BbiTekarowmn aHTndpus cobpaTb B cneumnanbHyo eMKOCTb.

LLnaHrn yctaHaBnuBatb 6€3 nepekpy4nmBaHus, nsnoma un Hatsra.

Obecneuntb HagexHoe 1 6esonacHoe KpenneHne BHOBb YCTaHABMMBAEMbIX KOMMOHEHTOB.
XOMYThbI Ha XXMAKOCTHBIX LWaHrax 3aTaHyTb ¢ MOMeHTOM 2,0+0,5 Hm.

lNerenpa k gnarpamme:

— LLTaTHbIe XXMAKOCTHbIE LWNaHM
XnakocTHble WwnaHrm otonutens
Bce npyvHHbIe XOMyTbl, HE MMetoLme cneuuanbHoro o6o3HaveHns @ 25 mm
1 - mm BuHTOBOW XOMYT @ 16X27 MM (2 WT.)
2 - AncTaHumoHHoe Konbuo (2 wrT.)
EJ.‘I éxED Mpsamon coeamHnTenbHbin naTpyb6ok @ 18x20 mm (1 wrT.)
([ [MpsaAmon coeamMHNTENbHBIN NAaTPyOOK, HE MMetoLWMIA cneumnansHoro o6o3HaveHnsa @ 18x18 mm (1 wr.)
I 3':; Yrnosow coeanHuTenbHbIi natpybok & 18x18 mm (1 wr.)
21.03.2014 20

MockBa



1 LinpKynsumMOHHbIN Hacoc

2 bont M6x25, ranka

3 XKryT npoBOAOB LMPKYIALMOHHOIO Hacoca
4 XomMyT 06pe3nHeHHbIN & 48 MM

1 WTyuep Bbixoda aHTUdPU3a U3 ABUraTens . - -
2 MaTpy6okK c BbIxOAA ABUraTens Ha neyky B : \ !‘w \
carnoHa ~\\ . “!Jlnu_i,lm‘v"""'--:'” e \'-\Q
3 WUtaTHbIN NpyXunHHBIN XOMYT (BbyaeT 3 : -
NCNONb30BaH CHOBA)

4 YepHoe ANCTaHUMOHHOE KOMbLO

21.03.2014 21
MockBa



1 KabenbHas cTsikka
2 MNpoBog UMPKYNSILMOHHOIO Hacoca

1 CoeaVHUTENbHBIN LWTYLLEp C NOBOPOTOM Ha
90°

1 Pe3nHoBO€e ANCTaHLMOHHOE KOrbLO
2 )KryT npoBoAoB OTONUTENS
3 KabenbHas cTsbkka

21.03.2014
MockBa

22

34



11. TONNUBHBLIA KOHTYP.
OCTOPOXHO!
OTKpbITb KPbILLKY TONMBHOrO 6aka, NpoOBEHTUNNPOBaTL Bak M CHOBA 3aKPbITb KPbILLIKY.

BbiTekwee Tonnnmeo CO6paTb B cneunarnbHYO €MKOCTb.

YcTaHaBnuBaTtb TOMMMBHYIO MarnucTparsbs 1 NPOBOAKY HEOBX0ANMO TakK, YTo Obl OHM BbINK 3aLmnLLEHbI OT
yOoapoB kamHei. [laxke ecnu He ykasaHo, Bcerga Ucronb3ynTe KpenneHus TpyGonpoBoaoB.
OGecneunTb 3aLLMTy TONIMBOMNPOBOAA U 3NEKTPUYECKOM NPOBOAKM OT OCTPbIX KPOMOK.

BHUMAHUE!

Mpoknagky TONSIMBHOM MarucTpanu u aNeKTpn4eckon NpoBoagkn HE0H6XOANMO BbINOSHATE B
COOTBETCTBUUN CO CXEMOW.

Tonnueonposod 1 1 XryT NpoBogOB
TOMMAMBHOIO Hacoca 2 NPONOXUTb B
rodppuposaHHon nsondaumm 2100 mm.

3 CoeguHuTenbHbIM NaTpybok, xomyT & 10
MM (2 ).

1 TonnmBonpoBOA M XryT NPOBOAOB
[L031pYtoLLIEero Hacoca B ropprpoBaHHOW
n3onsaumm.

21.03.2014 23
MockBa



1 MoHTaxHas nnaHka
2 OtBepctne G 8,5 mm

1 WTaTHbIN 60NT KpenneHnsa TONIMBHOIO

Oaka
2 MoHTa)kHasa nnaHka

1 bont M6x25, ranka.

2 KabenbHas cTshkka

3 Pe3nHoBbIN XOMYT KpenrneHus Hacoca
4 [o3npyroLwmnmn Hacoc

21.03.2014
MockBa

24




1 CoeanHuTenbHbIn natpybok & 10 Mm,
XOMYT (2 W)

2 TonnueonpoBoA B rodopupoBaHHON
nsonaumn

3 XKryT npoBogoB TONMMBHOIO Hacoca
Hacoca, pa3bem.

1 KpblwKa TONNMBHOIO Hacoca

2 Wanba 6onbworo gnametpa @ 21,6 Mm
3 Ons pa3meTkn oTBepcTnsa & 6 MM, nog
TONNMBO3abOPHUK.

1 Tonnueo3abopHUK

21.03.2014
MockBa

25




YcTaHOBUTb TOMMUBHBINM HAcoC B
COOTBETCTBUM C UHCTPYKLMEN
npounssoauTens.

1 Tonnusonposog

2 KabenbHas cTspkka

3 Tonnneo3abopHWuK

4 CoeanHnTenbHbIM NnaTpybok, xomyT & 10
MM (2 WwT)

MpoBepbTe BCE INEMEHTHI.
1 CoepuHuTenbHbIN NaTpybok, xomyT & 10

MM (2 W)
2 TonnueonpoBof,

12. Bbixnon

1 BeixnonHas Tpyba (OCHOBHas YacTb)
a =340 mm

2 BbixnonHas Tpyba (koHeYHas YacTb)
b =90 mm

X - Heuncnolb3dyemMmada 4acCTb

21.03.2014
MockBa

2]

26




1 BbIxrionHow raywmTens
2 [-06pa3sHbIf KPOHLUTEWNH
3 bont M6x16, npynHHas wanba.

1 BbIxnonHom rnywmnTens
2 bonTt M6x20, wawnba 6onbLioro guameTpa
(2 wr), ranka, WTaTHOE OTBEPCTHE.

1 Cunoson xomyT
2 BbixnonHas Tpybka

21.03.2014
MockBa

27




1 Cunoson xomyT
2 BbixnonHasa Tpybka (koHe4Hasi 4yacTb)

FT
S

13. 3aBepLiarowme paboTbl.

BHUMAHMUE!

MpoBepuThb eLle pa3 cobpaHHylo cxemy B 06paTHOM nopsiake.

MpoBepuTb BCE COEQUHEHUS, XOMYTbI U SMIEKTPUYECKNE MOOKIMIOYEHMS.

3akpenuTb HENPUKPEMIEHHbIE LUaHrM 1 Tpy6onpoBoabI.

Mcnonb3oBaTb aHTU(PM3 pEKOMEHAOBAHHbIN K 3KCNyaTauum 3aBo4oM U3roTOBUTENEM.
O6paboTaTb aHTUKOPPO3UIHBLIM CPEACTBOM AETanun oTONUTENs, NOABEPXKEHHbIE KOPPO3UN.
(Tectyl 100K, Ne 111329)

- MopgkntounTb knemmy AKB

- 3anuTb aHTUPKM3, pEKOMEHAOBAHHbIN K 3KCMNyaTaunm 3aBogOM U3roToBUTENEM

- Hactpoutb Tanmep

- HacTpouTb KOHOULMOHEP UMK KNMMATPOHMK B COOTBETCTBMM C MHCTPYKUMEN MOrb3oBaTens.
- MpoBepuTb PYHKLUNOHNPOBAHNE OTONUTENS B COOTBETCTBUM C MHCTPYKLUMEN NONb30oBaTeNs.
- 3anonHnUTbL rapaHTUNHBIA TarnoH.

- O3HakoMuTb Briagernsua asToMobunsa ¢ npasuiamMu SKcnnyaTtaumMm otonuTens.

21.03.2014 28
MockBa



14. MHCTpyKUMA nonb3oBaTens.

MoxanyncTa, BNOXWUTE 3Ty CTPaHUYKY B UHCTPYKLMIO NOSb30BaTenNs.
MpumeyaHue.

Bpems paboTbl oTonuTensa A0MKHO NPUMEPHO PaBHATLCS BPEMEHW NOE3OKM.
Hanpumep.

Ecnu Bpemsa noesgkun B 0AMH KOHew, NpMMepHO paBHO 20 MMHyTaMm, TO pekomeHagyemoe BpeMsi paboTbl
OTONUTENSI AOIMKHO COCTaBMATb Tak e He 6onee 20 MUHYT.

Ecnn Ha Bawem aBTomobune yCTaHOBJ1€H NepeKr4vaTenb «3nma/lleTo», TO OH AOMKEH ObITb BKITHOYEH
B COOTBETCTBUM C BpemeHeM roaa. B paHHOM cny4dyae oTonuTtenb 6y/:|,eT BKIMOYaTb BEHTUNATOP
LITaTHOM CUCTEMbI OTOMSIEHUS 4SS Nogadvn Tensioro BO34yXa 3MMOU U npoBeTpmMBaHUA NETOM.

MNpeaBapuTenbHble HACTPOMKM.

Mepen TeM Kak NOCTaBUT aBTOMOOWIb Ha CTOSIHKY.

1. YcTaHoBUTb TeMMepaTypy Ha MakCUMyM
2. YCTaHOBUTb NEPBYIO CKOPOCTb
BEHTUNATOpA

3. YcTaHoBUTL Nogady Tennoro Bosayxa Ha
CTEeKno

1. YcTaHOBUTbL TEMMEpaTypy Ha MakCUMyM
2. YcTaHOBUTbL Nogady TEMnoro Bosayxa Ha
CTeKIno

21.03.2014 29
MockBa



15. lWWa6noH TonnnmBo3abopHUKa .

100 mm

Scale 1:1

Compare the size of the printed version with dimension
lines.

Permitted tolerance a maximum of 2%.

Set the printer settings to “no margin” or “minimize mar-
gins” and 100% of the normal size. 100 mm

o -

21.03.2014 30
MockBa




